



## Сотрудник ульяновского СК России занял первое место на чемпионате по легкой атлетике в Республике Беларусь



Старший помощник руководителя следственного управления СК России по Ульяновской области Денис *Карпанин* принял участие в XIII Чемпионате Республики Беларусь среди ветеранов.

27 января гостеприимный город Минск принимал участников Открытого чемпионата Республики Беларусь по легкой атлетике среди ветеранов в помещении.

Ульяновский спортсмен Денис Карпанин выступал на дистанции 3000 метров и стал лучшим в возрастной категории от 45 до 49 лет.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

Уже более 20 лет сотрудник регионального следственного управления уделяет большое внимание спорту, на постоянной основе принимает участие в различных спортивных мероприятиях, где составляет соперникам достойную конкуренцию.

«Такие победы вдохновляют меня на новые свершения, стимулируют быть лучшим во всех сферах жизни. Замечаю, что лучшие идеи, проекты, решения сложных задач по службе приходят в голову именно во время пробежек и тренировок, — рассказывает Денис.

Коллектив следственного управления СК России по Ульяновской области поздравляет Дениса *Карпанина* с новой наградой! Мы гордимся и желаем здоровья, удачи, дальнейших побед и осуществления намеченных планов!

## Изображения



29 Января 2024

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1857055>